



## **За невыплату зарплаты – под суд!**

**Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета по Удмуртской республике** окончено расследованием уголовное дело по факту невыплаты зарплаты своим работникам директором одного из коммерческих предприятий.

Следствием установлено, что в период с апреля по ноябрь 2008 года четверым работникам одного из коммерческих предприятий г. Ижевска директор предприятия ООО «ИнертСтройСервис» Фоминых Александр Леонидович не выплачивал заработную плату. Тем не менее, денежные средства, находящиеся на банковских счетах своей фирмы, директор Фоминых расходовал по своему усмотрению, в том числе и на погашение взятых на себя лично кредитных обязательств.

Несмотря на неоднократные требования своих работников погасить задолженность, директор Фоминых А.Л. продолжал противоправные действия по невыплате зарплаты в результате чего в период с апреля по ноябрь 2008 года не выплатил зарплату на общую сумму свыше 300 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия собрано достаточно доказательств, подтверждающих наличие в действиях руководителя ООО «ИнертСтройСервис» Фоминых А.Л. признаков преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145–1 УК РФ — невыплата свыше 2 месяцев заработной платы, совершенная руководителем, работодателем — физическим лицом из корыстной или иной личной заинтересованности.

**Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета по Удмуртской республике** расследование этого уголовного дела окончено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 марта районным судом по Первомайскому району г. Ижевска Фоминых А.Л. признан виновным в совершении указанного преступления и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

20 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639868>